

股民参与热情不高

周一上午9点,股民张先生打开电脑,登录某券商官方网站,准备开通“沪港通”。反复浏览了各种港股交易规则和风险提示,张先生最终放弃开通,“还是再等等吧,等市场平稳、门槛下调后,我再入场”。

而在东区的一家证券营业部,前来办理业务的马先生告诉记者,自己手上可以拿来炒股的闲钱有限,沪港通有50万元的资金门槛,对于像自己一样的散户来说,与其关注港股不如关注A股走势。

记者电话咨询了多家证券公司的负责人,他们表示,“沪港通”开通首日,买港股的投资者并不算多。就总量来看,似乎股民对沪港通并不“感冒”。“现在开户可以到营业部现场办理,或在网络上打开软件自助开通,但不论哪种方式,都没有当年创业板、融资融券等产品开通时的盛况。”一位不愿透露姓名的某证券营业部工作人员说,就目前开户总量来看,股民参与沪港通的热情的确不高,更多的客户都在观望。

“个人投资者对香港股市不太熟悉,再加上有一定的参与门槛,所以从短期看,目前个人投资者的观望情绪较重,参与意愿并不高。不过随着门槛降低,市场逐渐放开,相信个人投资者会越来越多。”某证券公司工作人员刘某说道。

两地差异或成拦路虎

几经波折,沪港通正式“通车”。从跃入大众眼帘引起高度关注,到之前几次带动A股相关股票形成上涨,再到正式开通,为什么开户量与之前的关注度未成正比呢?

国泰君安证券河南分公司沪港通业务总监陈浩分析说,50万元的资金门槛毫无疑问把很多想尝鲜的小散户挡在了门外。他认为,设置这一门槛的目的是一是参考了股指期货的资金门槛;二是内地A股和香港H股存在很大不同,普通投资者并不一定熟悉,盲目进入也许会有很大风险。

“由于港股与A股的交易模式、下单名称不一样,交易费用不一样,不同文化背景对相同信息的解读也不一样,很多股民对很多政策、规则还不是了解,所以投资者对于沪港通持谨慎态度也是可以理解的。”陈浩说,以交易机制为例,港股交易中,除了投资者普遍知晓的T+0、不设涨跌幅限制外,还有一些细节易被忽略,如买卖申报数量单位,每手港股所包含的数量由发行公司自行决定,而非如A股固定为100股。

另外,港股报价显示的颜色为上涨绿色、下跌红色,与沪股上涨红色、下跌绿色的报价显示颜色正好相反。但是,不同的行情软件商提供的行情走势颜色可以重新设定,港股通投资者在使用行情软件的时候,应当仔细检查软件的参数设置。

「沪港通」带来新机会,投资港股有三大策略

本周一,具有里程碑意义的“沪港通”正式开始交易。随着银行理财产品、地产投资收益下滑,A股对投资者的吸引力正逐渐增强,“沪港通”的推出无疑加剧了这种吸引力。然而,50万元的资金门槛及两地交易的差异化,导致大部分投资者当前保持谨慎观望的态度。业内人士表示,除了市场最能直观感受到的传统蓝筹股外,对于A股市场,不妨多关注沪港通标的稀缺性品种。
郑州晚报记者 倪子

机构抢发“沪港通”基金

与普通散户观望情绪浓重不同,“沪港通”的起航带动了基金业的跑步入场,相关港股通基金已经如箭在弦。按照最快的速度预计,首批“沪港通”基金产品将在本周内即可获批面世,南方、华夏等基金公司有望拔得头筹。

作为国内首批上报和受理的“沪港通”基金,南方、华夏恒指ETF的投资者还有望规避“沪港通”对于个人投资者证券账户及资金账户内资产不低于人民币50万元的门槛,大幅降低投资者享受“沪港通”投资机会的门槛。同时,普通投资者如直接买入“沪港通”个股,还将受港股交易单位限制,整手金额从3000多港元到15万港元不等,而恒指ETF的推出,或将以更低的每手金额,降低投资者参与“沪港通”的门槛。

南方、华夏作为“沪港通”的急先锋打出了头炮,而众多基金公司也不甘落后,都已经开始了紧锣密鼓的筹划,新产品也在密集酝酿推出。上投摩根也会适时推出相关产品。大成基金也表示,鉴于大成目前主要以投资A股为主,“沪港通”概念的产品首先以被动工具型的产品为主。

港股估价便宜不妨关注

“对炒股的朋友来说,港股是一个更大的投资平台,我也很期待。”新手股民刘先生坦言希望借助“沪港通”抓住投资机会。

陈浩表示,市场普遍认为投资港股主要有3个策略,一是A股和H股之间的套利,比如说有一些银行和工业股,港股估价比内地更便宜,可以考虑买这些便宜的东西;二是香港这边的中小盘股比A股相对便宜;三是行业稀缺股,比如互联网股、博彩和彩票股。对于A股市场建议关注沪港通标的稀缺性品种,比如中药、白酒、军工以及重组题材股。

“香港市场是个高度开放的市场,资金流入、流出几乎没有任何限制,国际投资者及国际资金是市场的主要参与者,加之不设涨跌幅,因此其走势会出现大幅波动。”陈浩提醒,上海股市与香港股市的交易规则并不相同,内地和香港的投资者需要特别注意这几个方面。

首先,港股走势与欧美股市相关度高。如果美股表现不佳,香港股市会明显受拖累;其次,港股的波动幅度较国内大得多。港股采取T+0交易方式,对个股不设涨跌幅限制,港股中个股一天内股价翻番,或者当天腰斩都是常见的平常事;最后,港股有明确的退市机制。港股市场化程度高,上市公司基本面对股价走势的影响远大于A股。“深受国内投资者青睐的低价绩差股,在港股中往往就是让投资者财富归零的退市杀手,投资者一定要谨慎对待。”陈浩提醒道。

龙卡汽车卡 自在畅行



龙卡汽车卡,专为有车族量身订制的信用卡,是国内首张Life style概念卡,具有龙卡信用卡所有功能,同时通过整合大量社会资源,为有车族提供更多增值服务。

积分加倍换油:持卡人除可参加龙卡信用卡积分礼品兑换外,还可专享换油优惠,兑换比例4%,汽车卡客户可以在指定加油充值点通过积分POS换油。

优惠洗车:可在指定洗车网点享受每周一次优惠洗车服务。当洗车服务门市价等于或低于15元时,客户无需支付费用即可享受洗车服务;当洗车门市价超过15元时,超出部分按4%比例抵减积分,积分不足现金支付。

免费道路救援:汽车卡客户拨打建行24小时客服热线400-820-0588,免费享受全国道路救援服务,包括现场快修、换备胎、泵电和15公里就近拖车,每年每项享受3次。倪子

第一套人民币成为国内最具投资价值藏品

近日,“中国金融第一展”——北京国际金融博览会在北京展览馆开幕。活动现场各大展品争相斗艳,而最吸引眼球的是由国金黄金集团展出的第一套人民币大全套。据了解,第一套人民币自1948年12月1日中国人民银行成立之日就同步发行,其全套12种面额62张票面生动描绘了我国50年代初到90年代末的政治、经济、文化、人民的工作生活等画面。如今第一套人民币已经发行了66周年,期间历经历史洗礼、经济改革,留存下来的不多,据统计,当时全国旧币收兑机构大约7.3万个,用了不到100天就收回钱币流通量的98.1%。如今,留下来的第一套人民币已经很少,有着很高的投资价值。杨长生

河南平安产险举办巡回法庭活动

11月13日下午,郑州管城回族区人民法院巡回法庭走进平安产险河南分公司进行了一场道路交通事故案件的现场开庭。严谨的庭审程序,不同以往的巡回现场,使在场的旁听观众也上了一堂生动的普法课。经过严肃紧张的庭审,在法官的主持下,双方当事人现场顺利达成调解,给本次活动画上了一个圆满句号。

据介绍,交通事故当事人双方选择诉讼作为解决纠纷的方式已成新常态,河南平安产险的调解工作贯穿整个交通事故案件处理的全过程。从事故发生伤者住院起,平安会安排专人负责陪同调解,如果案件到了诉讼流程,平安的调解工作依然穿插在诉前、诉中等各环节,密切配合法院为事故当事人双方提供全程的法律服务。郑州晚报记者 倪子 通讯员 梁斌



沪港通操作流程



中信银行 CHINA CITIC BANK

中信银行 理财产品精选

| 产品名称 | 期限 | 预期年化收益率 | 购买起点 | 温馨提示 |
|------|-------|-----------|---------|------------|
| 共赢系列 | 1-2个月 | 5.1%-5.3% | 5万-100万 | 多款产品 火热销售中 |
| 惠益系列 | 3个月 | 5.3%-5.4% | 5万-100万 | |
| 惠益系列 | 6个月 | 5.3%-5.5% | 5万-100万 | |
| 惠益系列 | 12个月 | 5.50% | 5万-100万 | |

理财非存款,产品有风险,投资需谨慎。

《梅兰芳诞辰120周年纪念金》、《2015年熊猫金币套装》火热销售中!

全国统一客服热线: 95558
 详询中信银行各营业网点 或拨打55588666 <http://bank.citic.com>